



Народный Банк Китая сделал во вторник заявление, согласно которому ситуация с долговыми проблемами в странах Европы может только еще более усугубиться. Также можно отметить, что экономики развивающихся стран в ближайшие полгода ожидают серьезные проблемы и могут оказаться под серьезным давлением в том случае, если ужесточение денежно-кредитной политики не сможет предотвратить дальнейшее увеличение "мыльных пузырей" на финансовых рынках.

В результате заявление Банка Китая привело к некоторому давлению на рискованные инструменты на рынке форекс. Курс евро/доллар поднялся с отметки 1,4416 за 14 июня к уровню 1,4433.

Опасения, что поддержка на уровне 1.4335 может спровоцировать откат вверх, к 1.4440 не были напрасными, цена продолжила рост. Индикаторы меняют направление на восходящее, что сигнализирует о возможном успехе попыток «быков». В то же время, наблюдаемый рост остается, пока, коррекцией в рамках нисходящего тренда, т.к. пока

Автор:

не пробит ни один уровень, охраняющий достижения «медведей». Таким образом для появления признаков смены тренда необходимо увидеть сначала рост торгов выше сопротивления 1.4505, как первый сигнал, а затем и закрепление цены выше сопротивления 1.4565, как окончательную победу восходящего тренда.

В среду, 15 июня 2011 года, рекомендуется сохранять "короткую" позицию в евро против доллара США

(
EUR/USD

) с ближайшей целью
в 1.4427

и осуществлять операции
"stop loss" на

отметке выше
1.4609

доллара за евро (точность предыдущего заявленного за сутки прогноза - на 99.45%).

Направление движения пары

-

на повышение (вероятность 74 к 26).

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](http://ibra.com.ua) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.